Annex 2. Resposta a les inscripcions

Benvolgut / Benvolguda,
 
Recentment s’ha registrat la teva participació en el Recompte ... (any) de persones que dormen al carrer a ... (nom del municipi) del proper ...(dia) de ...(mes). 
 
Des de ... (nom de l’entitat o entitats organitzadores) volem agrair, de nou, la teva implicació. Estem organitzant la distribució dels voluntaris i voluntàries en equips i assignant a cada equip una zona concreta a recórrer. Properament t’ho farem saber.
 
El coordinador de la teva zona es posarà en contacte amb tu i els membres de la teva zona per organitzar una trobada la mateixa nit, poc abans d’iniciar les rutes. Aprofitarem la trobada per observar els plànols de la zona i el material de registre, així com per donar les instruccions corresponents.
 
Encara falten persones voluntàries per poder recórrer tot el municipi la nit del recompte. Agrairíem la teva col·laboració per animar més persones a participar. És imprescindible que s’inscriguin a través d’aquest formulari (enllaç al formulari d’inscripció), que truquin al ... (telèfon de contacte) o enviïn un correu electrònic a ... (e-mail de contacte) per recollir les seves dades.
 
Gràcies per ajudar a saber més sobre les persones que dormen al carrer. Fins aviat!
 
L’Equip del Recompte ... (any)
Correu electrònic de contacte
Telèfon de contacte 

