Annex 3. Petició per a ser coordinador/a de zona

Benvolgut / Benvolguda,

El recompte que farem el proper ...(dia) de ...(mes) necessita un grup de persones que coordinin els petits equips de voluntaris que recorreran cada zona.

Et proposem ser una de les persones que coordinen un grup per la teva vinculació a ... (nom de l’entitat o ens local) / la teva experiència en altres recomptes / la teva experiència en l’atenció a persones sense llar.

Què ha de fer el coordinador/a de zona?

· Citar els voluntaris/es assignats a la zona abans de l’inici del recompte (cap a les 23 h és suficient) en un punt proper a la zona assignada per organitzar conjuntament els itineraris. L’equip organitzador et farà arribar els contactes de les persones participants.
· Imprimir i repartir el material als equips (mapes, graelles de registre i llanternes)
· Comunicar l'inici i la finalització del recorregut
· Recollir les graelles de registre al final del recompte i lliurar-les a ...(nom de la persona responsable de l’organització, lloc d’entrega de la informació)
· Fer d'enllaç amb les persones organitzadores del recompte per notificar qualsevol canvi de darrera hora o qualsevol incidència mentre durin els itineraris.

Podem fer una trobada de coordinadors/es de zona uns dies abans del recompte per compartir instruccions i detalls útils. Proposarem diverses opcions.

Si us plau, respon a aquest correu acceptant la proposta.

Moltes gràcies.

L’Equip del Recompte ... (any)
Correu electrònic de contacte
Telèfon de contacte 

